



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Datum: 27. 3. 2019

### Gospod Rado GLADEK/SDS/:

Svetnik meni, da točka vprašanja in pobude občinskih svetnikov, ne dosega svojega namena, iz enega preprostega razloga, ker na zastavljena vprašanja v večini primerov svetniki ne dobijo uradnega odgovora. Namen te točke je, vsaj tako, kot si to predstavlja, da so vprašanja namenjena predvsem občinski upravi, svetniki pa po navadi dobijo odgovor na licu mesta od župana iz glave, kolikor je pač trenutno informiran o določeni zadevi. Misli, da bi bilo prav, da se na vprašanja poda uraden odgovor. Predlaga, da se te odgovore objavi na spletni strani občine, mogoče pod zavihek seje občinskega sveta ali se naredi poseben zavihek. Tam se objavijo vprašanja in, ko so odgovori pripravljene, se objavijo še odgovori. Objava je smiselna, ker to niso samo vprašanja svetnikov, ampak so vprašanja občanov. Občani se potem obračajo nanj in ga sprašujejo, če je vprašal in kaj je izvedel. Potem pa sam nekaj interpretira, ker ni prejel uradnega odgovora. Lep primer odgovora so svetniki prejeli na tej seji na mize. Gre za odgovor v zvezi s posipavanjem cest. Pričakuje, da se na ta način uradno odgovori na vsako vprašanje. Potem si lahko občani, ki jih zanima kakšen je odgovor, samo preberejo na spletni strani.

### Odgovor župana na seji:

G. županu se to zdi povsem v redu. Lahko bi se dogovorili tudi na ta način, da bo odgovoril na tista vprašanja, na katera bo lahko, drugače pa bodo odgovori pisni. Tako je tudi po poslovníku. S tem skuša malo razbremeniti občinsko upravo.

G. Gladek predlaga, da bi se začelo s tem mandatom, da se vsa vprašanja, ki so bila v tem mandatu postavljena, objavijo na spletni strani in, da se dodajo uradni odgovori.

G. župan se s tem strinja. Pojasni le, da bodo na gospodarskih javnih službah odgovori malo z zamikom.

### Dodatni odgovor:

Odgovori na vprašanja in pobude bodo v prihodnje objavljeni tudi na spletni strani Občine Trzin pod zavihkom »Vprašanja in pobude občinskih svetnikov«.

Pripravila: Barbara Gradišek, strokovna sodelavka VII/1 za delo OS in splošne zadeve

Župan:  
Peter LOŽAR

